Pacnucanue BHEYPOUHOI NeATEIbHOCTH

la 16 2a 20 3a 36 4a 40
Pa3zrosop o Paszrosop o Paszrosop o Pazrosop o Paszrosop o Paszrosop o Paszrosop o Pazrosop o
E BaXHOM BaXHOM BAKHOM BaXHOM BaKHOM BaXHOM BaKHOM BaXHOM
i 800 _ 830
=
% 800 _ 830 800 _ 830 1325 _ 1355 1325 _ 1355 DUHAHCOBAS 800 _ 830 1325 _ 1355 1325 _ 1355
% Tponunka k IrpaMOTHOCTb
= npodeccuun 1150 _ 1230
1010
= Marus yucen Mup @uHaHCcOBas @uHaHCOBas AHrnmickuii ¢
z npodeccuit IPAMOTHOCTh IPAMOTHOCTh YBJICYEHUEM
o 1120 12% 1200
m 1290 _ 1240 16% - 17% 16% — 175
o «JIoroBHYOK» A- ®dunaHcoBast duHaHCcOBad Mup ®uHaHCcOBast
5 11%0 IIEPBOKJIACCHUK | TPaMOTHOCTb IPAMOTHOCTh npodeccuit IPaMOTHOCTh
o, 1 120 _ 1200
“ 16% - 17% 16% - 17% 16% - 17% 16% - 175
FOHb1i1 unTaTenp TponuHKka K Bce pabotbl Yunmces Panyra YMHUKHU U AHrIMicKuii ¢ Mup
940 npodeccun XOpOIN — JTIOOUTH KHUTY TBOpYECTBA YMHHMIIBI YBIIEUEHUEM npodeccuit
g BBIOMpaii Ha 11%0
2 1120 — 1200 BKYC 15°0 — 16% 12%0 _ 1240 Tponunka B 16% - 17% 16% — 175
[®}
=) MHUp
16%° —17% npodeccuit
1200
Yuumces Bce paboThl
s THOOUTH KHUTY XOPOULIN —
g 50 _ 1@30 y
= 15°° - 16 BbIOMpail Ha
=
= BKYC
=
15%0 — 16%

Cy0606oTta




Pacnucanue BHEYPOUHOI NeATEIbHOCTH

1330

Sa 50 5B 6a 60 6B 7a 70 7B

Paszrosop o Paszrosop o Pazrosop o Paszrosop o Paszrosop o Paszrosop o Pazrosop o Paszrosop o Pazrosop o
= B2KHOM B2XHOM B2XHOM BOKHOM BaXHOM BaXHOM B2XHOM BaXHOM B2KHOM
E 1325_1355 1325_1355 1325_1355 800 _ 830 800 _ 830 800 _ 830
% 800 _ 830 800 _ 830 800 _ 830
2 A30Oyka A3Oyka A30Oyka A30yka
é oO01IeHus oO01IeHus oO0LIeHNS oO01eHNs

1355 1530 1240 835
[Tnanera A3Oyka Mup Hanoros [To3naii cebs
MATUKIIACCHUK oO01eHus 1240 _ 132
= a 16% Mp&I 1 Hamn 1240 13%
T 12% MHUP
8 1240
A A3byka
oO1eHus
1030
[Tnanera A3Oyka [Tnanera
s | mATHKIaCCHH npodeccuit MSATUKIACCHUKA
3 Ka 15°0 — 16%
O goo 12
Teatp [laru B Teatp Mup nanoros
% «ApnekuHo» | mnpodeccuro «APIEKHO» 13% - 14%
= 1720 Mup
o 1720 12% npodeccuu
1500
A3Oyka S1 mpunnMmaro Yenosek B «buokBantym» | Mup Hamoros

s | mpodeccnit BBI30B MHUpe 13%0 1240 1320
= 1240 17% npodeccun B mupe
= 1310 npodeccuit
= «buokBaHTyYM» 13% — 14%




Cy660Ta

ITyTh K
ycrexy
(mpoopuent
arus, pabora
Ha
KaHUKYJax)




Pacnucanue BHEYPOUHOI NeATEIbHOCTH

KaHUKYJax)

8a 80 8B 9a 96 10 11
» Paszrosop o Pazrosop o Paszrosop o Pazrosop o Paszrosop o Paszrosop o Paszrosop o
= BAXHOM BaXHOM BaXHOM BaXHOM BaKHOM BaXHOM BaKHOM
é 800 _ 830
o 00 _ 30 00 _ 30 00 _ 30 00 _ Q30 00 _ @30 00 _ 30
5{ 8" -8 8" -8 8" -8 8" -8 3aKOH — OCHOBA 8" -8 8" -8
g [IPaBOMOPSIIKA
= 1240 _ 1320
3akoH — ocHoBa | ['eorpadmueckuit
= MIPaBOIIOPSIKA MUD
2 goo0 _ g40 1490
e I'eorpaduueckuii
M MUp
1320
[Tar Mup npodeccun YuumMmcs nucaTh Mup npaBa
s npodeccun 13% COUYMHEHHE 1240 _ 1320
L IIpakTrueckas
5 40 20 00 _ 1 440
&) 12* - 13 14™ - 14 XUMUS
14%
5 C ¢unancamu Ot manexynsl 10
g Ha «ThD» KBapKa
[= 1320
[®}
= 1320
= C ¢unancamu | C ¢unancamu VYuumces nucath Mup npodeccun
= Ha «ThI» Ha «ThI» COUMHEHUE
30
g 1240 1320 1400 _ 1440 13
=
< Mup moeit IIyTs K ycnexy
=
S Hp%)ébecc%l (mpodopuenTanu
2. 10™-10 s, paboTa Ha
@)




